

## III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE DEFENSA

**12673** *Corrección de erratas de la Orden DEF/2277/2014, de 28 de noviembre, por la que se establecen los precios públicos por la prestación de servicios y actividades de naturaleza sanitaria en el ámbito del Ministerio de Defensa.*

Advertidas erratas en la inserción de la Orden DEF/2277/2014, de 28 de noviembre, por la que se establecen los precios públicos por la prestación de servicios y actividades de naturaleza sanitaria en el ámbito del Ministerio de Defensa, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 293, de fecha 4 de diciembre de 2014, páginas 99932 a 99959, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 99935, donde dice:

## «ANEXO

**de naturaleza sanitaria que actualizan el Anexo de la Orden DEF/1719/2009, de 18 de junio, por la que se establecen los precios públicos por la prestación de servicios y actividades de naturaleza sanitaria en el ámbito del Ministerio de Defensa»**

Debe decir:

## «ANEXO

**Conceptos y precios públicos por la prestación de servicios y actividades de naturaleza sanitaria que actualizan el Anexo de la Orden DEF/1719/2009, de 18 de junio, por la que se establecen los precios públicos por la prestación de servicios y actividades de naturaleza sanitaria en el ámbito del Ministerio de Defensa»**

En el anexo, página 99957, apartado #.15.4.2 Con dependencia del tamaño, debe ser sustituido por la siguiente tabla:

#.15.4.2	<b>Con dependencia de tamaño:</b>			
	*A. animales de compañía pequeños ( $\leq 10$ kg.)			
	**B. animales de compañía medianos (11-25 kg.)			
	***C. animales de compañía grandes ( $\geq 25$ kg.)			
#.15.4.2.1	Cirugía de Tejidos Blandos	*A	**B	***C
#.15.4.2.1.1	Laparoscopia exploratoria	187,00	216,00	266,00
#.15.4.2.1.2	Ovariohisterectomía	208,00	236,00	290,00
#.15.4.2.1.3	Piómtra/cesárea/esterilización	219,00	250,00	300,00
#.15.4.2.1.4	Cistotomía	219,00	269,00	320,00
#.15.4.2.1.5	Mastectomía cadena mamaria	219,00	269,00	320,00
#.15.4.2.1.6	Esplenectomía	219,00	269,00	320,00
#.15.4.2.1.7	Gastrotomía/enterotomía	219,00	269,00	320,00
#.15.4.2.1.8	Enterectomía	269,00	320,00	381,00
#.15.4.2.1.9	Laparoscopia diagnóstica	225,00	238,00	250,00
#.15.4.2.1.10	Laparoscopia terapéutica	300,00	325,00	350,00
#.15.4.2.2	Traumatología (material incluido):	*A	**B	***C

#.15.4.2.2.1	Fracturas diafisarias (clavos)	331,00	392,00	445,00
#.15.4.2.2.2	Fracturas diafisarias (fija. ext)	393,00	445,00	498,00
#.15.4.2.2.3	Fracturas diafisarias (placas)	612,00	664,00	716,00
#.15.4.2.2.4	Artroplastia pelviana	498,00	612,00	716,00
#.15.4.2.2.5	Artroplastia cadera	393,00	443,00	491,00
#.15.4.2.2.6	Osteotomía triple			736,00
#.15.4.2.2.7	Prótesis de cadera			1.952,00
#.15.4.2.2.8	Osteocondritis disecante			471,00
#.15.4.2.2.9	Proceso coronoides			471,00
#.15.4.2.2.10	Proceso ancóneo			471,00
#.15.4.2.2.11	Trocleoplastia	393,00	442,00	491,00
#.15.4.2.2.12	Ligamentos cruzados	443,00	491,00	541,00
#.15.4.2.2.13	Artrodesis	443,00	491,00	541,00
#.15.4.2.2.14	Artrodesis (con placa)	645,00	694,00	746,00
#.15.4.2.2.15	Intercondilares	490,00	541,00	589,00
#.15.4.2.2.16	Amputación de una extremidad	296,00	344,00	444,00
#.15.4.2.2.17	Fractura mandibular (cerclaje,clavos)	296,00	372,00	422,00
#.15.4.2.2.18	Fractura mandibular (placa)	612,00	664,00	716,00
#.15.4.2.2.19	Hemilaminectomía			688,00